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SPEAKING ENGLISH
LEWIS SCHOOL OF ENGLISH
SOUTHAMPTON, İNGİLTERE

PROJE AMACI: 
Öğrencilerimizin dil becerilerini ve özellikle konuşma becerisini geliştirmek, aynı zamanda farklı bir kültür içerisinde günlük hayatta karşılarına çıkacak problemleri çözme becerileri kazandırmak. 

PROJE YÖNTEMİ:
29 haziran – 20 temmuz tarihleri arasında Winchester şehrinde bulunan University of Winchester kampüsünde öğrencilerimiz ile birlikte yaz okuluna katılacağız. Başka ülkelerden gelen öğrenciler ile birlikte dersler görecekler ve gezilere katılacaklardır. Ayrıca ders sonrasında katılacakları sportif ve sanat etkinliklerinde İngilizce dilini kullanıp, iletişim becerilerini geliştireceklerdir. Böylece üç hafta boyunca katılacakları programda gittikleri ülkenin dili ve kültürü ile kendi kişisel gelişimlerini sağlayacaklardır. 

BEKLENEN SONUÇ: 
• Başka ülkelerden gelen öğrenciler ile birlikte görecekleri dersler ve katılacakları aktivitelerde öğrencilerimiz farklı kültürleri ve dilleri tanıyacak, böylece bakış açıları gelişecektir.
• Diğer ülkelerden tanıştığı öğrenciler ile arkadaşlık duygularını pekiştirmek.
• Bireysel olarak yapılan mektup arkadaşlıkları sayesinde öğrenciler anadili İngilizce olan öğrenciler ile yazışma fırsatı bulacaklar ve okulda öğrendikleri kalıpları ve yapıları bu yazışmalarla pekiştireceklerdir. 

